TCBHr(A)-LS

Kabenb TenedOHHbIN CTAaHLUMOHHbLIN He PacnpoCTPaHAIOLWUNA FrOpeHne, C HU3KUM
AbIMO- U rasoBbliaeneHnemMm TY 16.K71-349-2005

Koa OKN 27.32.13.121
TNPUMEHEHNE

Kabenb npegHasHa4veH ana MoHTaXa HM3KOYaCTOTHOro CtTaHUMOHHOIO OGOpyﬂ,OBaHVIFI OGLLI,GI'IpOMbILUJ'IeHHOI'O
NpUMEHEeHUd, BKIno4vasn 06opyp,oaaHV|e, pacnofioXXeHHOE B BbICOTHbIX 30aHUAX MHOI'ObeHKLI,I/IOHaJ'IbHOFO Ha3Ha4YeHuA.

Kabenu mapku TCBHr(A)-LS nsrotaBnueatoT B KNMMaTnU4eCckoM UCMonHeHun B, kateropum pasmellerms 4 no FOCT
15150-69.

KOHCTPYKLINA

1 TokonpoBoAsALMe Kusbl — O4HOMNPOBOSIOYHLIE U3 MEAHOW MSITKOW MPOBOJIOKN.

2 U3onauusa — n3 NoNMBUHUIIXIIOPUOHOMO NiacTukaTa.

3 Mapbl — CKpyYeHbI U3 N30NTMPOBAHHbIX XXWUIT pa3HOro LBeTa.

4 dnemMeHTapHble NYYKU — CKPYyYeEHbI U3 Nap, pacLBeYEeHHbIE CKPEMNSAOLWEN HUTBHO.

5 CepAeYHUK — CKPYYEH N3 3NIeMEHTapPHbIX MYy4KOB.

6 MosicHasa nsonAumsa — NreHKa NonNMaTUNeHTepedTanaTHas, NPONoXeHHast CNMpanbHO NN NPOAOIBHO.

7 JKpaH — conbra antoMUHUEBas MsArkasi, NPOIOXXeHHasa CnMpanbHO C NnepekpbiTneM. Noa akpaHoOM NPoaoNbHO
nporsoXxeHa MedHasi ny>keHasi MPoBOJIOKa.

8 O6onouka — 13 NOMMBUHUNXMOPMAHOIO NacTmMkaTa NOHWKEHHOW MOXapoonacHOCTH.

TEXHUYECKHNE XAPAKTEPUCTUKHA

PACLIBETKA U30JIMPOBAHHbIX )KUJ1 B KABEJIE PACLIBETKA ITYYKOB B KABEJIE
Homep LiBeT nsonaumm xunbl IMyyok Liset
napbl a 6 ckpennsoLlen
HUTH
1 ronybas 1-bin1 ronybow (CuHui)
2 opaHxeBas 2-o1 OpaHXeBblN
3 benbiv 3eneHas 3-un 3eneHbIn
4 Kopu4yHeBas 4-bIn KOPUYHEBbLIN
5 cepas 5-bi1 cepbIn
6 ronybas 6-o1 Oenbin
7 opaHxeBas 7-ou KpacHbIN
8 KpacHblit 3eneHas 8-oi YepHbIN
9 KopuyHeBas 9-bIN XKEenTbIn
10 cepas 10-b1n1 doroneToBbIN

TexHnveckue
XapaKTepucTmKku

YacTtoTa ToKa, Ky,

(10-103)x2x0,4

(5-20)x3x0,4

(10-103)x2x0,5
(5-20)x3x0,5

OnekTpuyeckoe
conpoTmuBneHne
TOKOMPOBOASALLEN XUSbI
NOCTOSIHHOMY TOKY,
nepecymMTaHHoe Ha 1km
OJMHBI 1 TeMnepaTypy
20°C, Om

NOCTOSIHHbIN TOK

1399

+5,9

90

-6,0

OnekTpuyeckoe
conpoTuBneHue
nsonsauum
TOKOMPOBOASLLEN XUSbI,
nepecymMTaHHoe Ha 1km
OJIMHBI 1 TeMnepaTypy

NOCTOSIHHbIN TOK




20°C, MOwm, He meHee: 200

McnbiTatenbHoe
HanpsKeHne B TedeHne
1MuH, B, npunoxeHHoe:

- Mexay xunamm 0,05 1000

pabouunx nap
NOCTOSIHHbIN TOK 1500

- MeXAay Xunamu un
3KpaHOM:

Paboyas emKoCTb, 0,8 unn 1,0 100
nepecymTaHHas Ha 1km
OnuHbl, HO, He Bonee

YcnoBusa TpaHCNOPTMPOBKM kabensa [omkHblI cooTBeTCTBOBaTh TpeboaHuam FOCT 18690-82.

YcnoBusi TpaHCNOPTUPOBaHUS B YaCTW BO3AENCTBUSI KNMMATUYECKNX (DAaKTOPOB AOMKHbI COOTBETCTBOBATb
ycnosuam xpaHeHust 8 no FOCT 15150-69.

XpaHeHune kabenewn JOMmMKHO cooTBeTCcTBOBaThL TpebosaHmam TOCT 18690-82.

Ycnosusi xpaHeHus B 4acTy BO3OENCTBUA KINMMAaTUYECKMX (pakTOpoB JOMKHbLI COOTBETCTBOBATL YCMNOBMAM 5 no
FOCT 15150-69.

Knacc noxapHou onacHoctun kabens no HIMB 248[4] — 1 1.7.2.4.

Temnepartypa NpoKnagkm N MOHTaxa He Hxe -10°C
Temnepatypa akcnnyataumm -20°C go +50°C
Pagnyc narmba npm moHTaxe He meHee 10-KpaTHOro 3Ha4YeHMs HapyKHOro AnameTpa kabens.

PacTsrvBaioLLas Harpyaka kaberns npy npoknaake v dKChnyaTaLum JoImkHbI 6biTb He Gonee 50 H/Mm? obLuero
CeYeHNs: TOKOMPOBOASALLMX XK.

["apaHTMNHBIN CPOK JKCnnyaTaumm kabenen 3 roga

MuHMManbHbIN CPoK cnyxObl kabenew npu cobnogeHnn noTpebuTenemM ycrnoBuin TpaHCNOPTUPOBAHWSA, XpPaHeHNs,
npoknagkn (MoHTaxa) n akcnnyaTauum 30ner.

Kabenb noctaBnsercsa Ha gepeBsiHHbIX 6apabaHax no FOCT 5151-79 ctpoutenbHbIMK AnMHaMy He meHee 200Mm.




TFTEOMETPHUYECKUE ITAPAMETPbI

HomuHanbHbI gnameTp 0,4
TokonpoBogsaLewn xunbl (TIXK), mm
HomunHanbHas TonwmHa n3onaumm, 0,25
MM
HomuHanbHasa TonwimMHa aKpaHa, MM, 0,05
He MeHee
HomuHanbHbIM gnameTp 0,5
TokonposogsLen xunbl (TIXK), Mm
HoMunHanbHasa TonLmnHa n3onsumm, 0,25
MM
HomuHanbHas TonwmHa aKkpaHa, M, 0,05
He meHee
dakTnyeckoe Cuctema ckpyTkn | HapyxHbii guametp kabens, mm, He
yncno nap bonee (cnpaBoYHbIN)
10x2x0,4 1x(10x2) 8,7
16x2x0,4 3x(5x2)+1x2 10,1
20x2x0,4 4x(5x2) 11,2
30x2x0,4 3x(10x2) 13,3
41x20,4 4x(10x2)+1x2 15,1
103x2x0,4 (3+7)x(10x2)+3x2 21,7
5x3x0,4 1x(5x3) 7,5
10x3x0,4 1x(10x3) 9,5
20x3x0,4 4x(5x3) 12,4
10x2x0,5 1x(10x2) 9,3
16x2x0,5 3x(5x2)+1x2 10,9
20x2x0,5 4x(5x2) 12,1
30x2x0,4 3x(10x2) 14,4
41x2x0,5 4x(10x2)+1x2 16,7
103x2x0,5 (3+7)x(10x2)+3x2 23,5
5x3x0,5 1x(5x3) 8,0
10x3x0,5 1x(10x3) 10,1
20x3x0,5 4x(5x3) 13,2







